

# Студенты СФУ разработали тест на знание истории края

Инициативная группа студентов Гуманитарного института СФУ разработала [юбилея края](#).

В команде разработчиков трудились будущие историки и культурологи: Евгения Лисина, Анна Бабий, Алёна Южакова, Ярославна Михайлова, Алина Игошина и Наталья Вдовкина.



По словам студентки 4 курса ГИ СФУ **Евгении Лисиной**, вопросы старались сделать интересными для любого возраста: *«Долго собирали иллюстрации к вопросам, архивные фотографии, аудио- и видеоматериалы. Всего мы придумали почти тысячу вопросов, потом из них отобрали лучшие. Вся работа заняла около трёх месяцев».*



Как рассказала куратор проекта, заместитель директора ГИ СФУ **Александра Кузьменко**, вопросы ребят прошли экспертную оценку на кафедре истории: *«В итоге тест состоит из 10 тематических блоков, по 20 вопросов каждый. Блоки посвящены истории, культуре, архитектуре, природе края, известным личностям, коренным народам, участию края в Великой Отечественной войне».*

Студенческая инициатива получила поддержку в Правительстве Красноярского края, благодаря чему уже 1 декабря 2014 года стартовало единое краевое тестирование.



*«Каждый участник самостоятельно сможет оценить свой уровень знаний. При необходимости можно что-то освежить в памяти или подучить, ведь сайт содержит раздел, где можно ознакомиться с учебными материалами. А затем пройти тест ещё раз. Количество попыток не ограничено»*, — отметил руководитель агентства молодёжной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края **Сергей Ладыженко**.

Конкурс продлится до 6 декабря 2014 года. Участники, продемонстрировавшие лучший результат, получают грамоты и ценные подарки от руководителей края.

Добавим, пройти тест и проверить себя на знание истории Красноярского края может любой желающий. Достаточно зарегистрироваться на